## Siedlergemeinschaft Aubing-Ost

Unterschrift

siedlergemeinschaft-aubing-ost@gmx.de Ich beantrage ab meine Aufnahme zur Siedlergemeinschaft Aubing-Ost e.V. Vorname und Nachname Straße und Hausnummer Postleitzahl und Ort Telefonnummer Geburtsdatum **Email-Adresse** Die von der Siedlergemeinschaft Aubing-Ost erhobenen Daten der Mitglieder werden nur zum Zwecke der Kommunikation mit den Mitgliedern und zum Einzug der Mitgliedsbeiträge gespeichert und verwendet. Voraussetzung ist die Einwilligung der Mitglieder zur Speicherung und Verarbeitung Ihrer Daten. Eine andere Verwendung der Daten der Mitglieder ist ausgeschlossen. Die Daten werden nicht an Dritte weitergegeben. Die Daten sind auch vom Internet her nicht abrufbar. Ich stimme der Speicherung und Verarbeitung meiner Daten zu. Datum und Unterschrift Siedlergemeinschaft Aubing-Ost e.V., Staufener Straße 10, 81245 München **SEPA-Lastschriftmandat** Mandatsreferenz: Ich ermächtige die Siedlergemeinschaft Aubing-Ost e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Siedlergemeinschaft Aubing-Ost e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Der Mitgliedsbeitrag (derzeit 12,00 Euro) wird jährlich Anfang des Jahres abgebucht. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten hierbei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. **IBAN** DIE BIC 8 oder 11 Stellen Ort und Datum